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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive
Unterbringung in Zimmern mit Dusche / WC

 2,5 Tage mit erlebnispädagogischem
Programm in der Natur,
Stadtrallye in Eigenregie

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
230,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Erlebnis-Teamtage
Klasse stark gemacht!

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bad Kissingen. Das Haus liegt oberhalb des Ortes und dem Saaletal
direkt am Waldrand und ca. 2,5 km vom Stadtzentrum des unterfränkischen Kurbades entfernt. Zur
Jugendherberge gehören 8 ha Grund mit Kletterturm, Waldbühne, Bogenschießanlage, mehreren Grillplätzen,
Grillhütte mit Pizzabackofen und weitläufigen Wiesen, die bestens geeignet sind für Teamerlebnisse aller Art. Für
LearningCampus ist der Heiligehof ein "Lernortplus".

Wir buchstabieren Teamerfahrung neu. Vom spaßigen Baumklettern über abenteuerliche GPS-Touren,
Bogenschießen und Floßfahrten bis hin zum neu ausgebauten Hochseilgarten bieten wir Klassenteamtage mit
Erlebnisgarantie.

14.00-17.30h
Programm: Vertrauens- und Kooperationsübungen

Teamwork, let´s go! Nach einem kurzen Warm-Up legen wir los und finden mit verschiedensten Übungen und
Aktionen heraus, wieviel Teamgeist in euch steckt.

9.30 - 11.30h / Mittagspause / 13.30 – 17.30h
Programm: Hochseilgarten & Kletterturm

Ab in die Höhe! Gut gerüstet und mit allen Regeln vertraut, geht es nach oben in den Waldhochseilgarten bzw.
den Kletterturm hinauf. 18 verschiedene Stationen, darunter zwei Riesenschaukeln, bringen Schwung in eure
Teams. Hoch über dem Boden zeigen wir euch, wie ihr eure Stärken und Schwächen ausloten könnt.

9.30 - 16.30h (Mittagspause während des Programms mit Lunchpaketen)
Programm: Orientierungslauf mit GPS-Geräten, Floßbau und -fahrt, Bogenschießen,

GPS-Gerät eingesteckt und schon geht es los zum Orientierungslauf. Eine Teamherausforderung nach der
anderen wartet auf euch. Nicht zuletzt die Floßbauaktion inklusive spaßiger Floßtestfahrt und das pfeilgenaue
Erlebnis mit Pfeil und Bogen. Wer hier ins Schwarze trifft, dem ist der Teamerfolg garantiert.

Nach dem Motto „Umdenken und Weiterdenken“ arbeiten wir während der Programmtage gezielt mit
Reflexionssequenzen. Dadurch wird das Erlebte ausgewertet und nachhaltig gefestigt. Stärken und Schwächen
innerhalb der Gruppe werden dabei in den Blick genommen und durch wertvolle Anregungen gewinnbringend in
den Alltag der Gruppe integriert.

Dieser Tag stehteuchzur freien Verfügung. Gerne beraten wir dich, wie du ihn am besten
gestalten kannst.

Nach dem Frühstück erfolgt die Abreise. Wir verabschieden uns und freuen uns aufdeinen
nächsten Besuch bei uns.

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Schulklassen mit Teamgeist:

Teamplayer gesucht

Auf zum Teamgipfel

Unterwegs zum Teamerfolg

Reflexion & Transfer als dauerhafter Programmbaustein:
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3724

Kostenloser Gepäcktransfer von und zum Bahnhof möglich. Auf Wunsch Bustransfer vom / zum Heimatort bzw.
Bahnhof.

Die ermäßigte Kurtaxe (beruflich bedingter Aufenthalt - z.B. bei Lehrer*innen) in Bad Kissingen beträgt 1,95 Euro
pro Person ab 18 Jahren und Nacht.
Die (normale) Kurtaxe beträgt 3,60 Euro pro Person ab 18 Jahren und Nacht.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen ab 14 Personen berechnet.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Kissingen Der Heiligenhof,
Alte Euerdorfer Straße 1
97688 Bad Kissingen

+49 971 7147-0
info@heiligenhof.de

Reiseveranstalter:




Stiftung Sudetendeutsches Sozial- und
Bildungswerk
Alte Euerdorfer Str. 1
97688 Bad Kissingen

+49 971 71470
info@heiligenhof.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3724

